Test-09

01. 18ile 20 sayilarinin en kiigiik ortak kati kagtir?
A) 36 B) 60 C) 90 D) 180

02. Asagidaki say ciftlerinden hangisinin en kiigiik ortak
kat1 120°dir?

A)30ile40 B)25ile50 C)20ile30 D)60ile 90

03. Asagidaki sayi ciftlerinden hangisinin en kiiciik ortak
kati digerlerinden farkhdir?

A)20ile120 B)60ile90 C)30ile40 D)15ile 24

04. Asagidaki sayi giftlerinden hangisinin en kiigiik ortak
kati daha buyliktir?

A)35ile40 B)20ile50 C)25ile30 D)24ile25

05. 10ile 12 sayilarinin Ekok’u asagidaki say giftlerinden
hangisinin Ekok’u ile aynidir?

A)20ile30 B)30ile40 C)40ile50 D)6O0Oile 80

En kiiglik ortak kat (EKOK)-1

8. Sinif Matematik

06. Ekok(A, B) = 48 ise, A ve B sayilari sira ile asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A) 2ile 48 B) 3 ile 16

C)6ile48  D)4ile 24

07. Ekok(A, B) =A.B ise, A ve B sayilari agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 3ile 6 B)4ile9 C)5ile 15 D)9ile 12
08. A B| 2 Yandakicarpan algoritmasina gore Ave B

9 12| 2 sayilarinin en kiigiik ortak kati kagtir?

9 612 Ay72 B) 48

9 313 ()24 D)6

3 1|3

1

Yukaridaki ¢carpan agaglari verilen A ve B sayilarinin
Ekok’u kagtir?

A) 36 B) 48 C) 54 D) 72

10. Ekok(36, A) = 36 ise, A sayisi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 36 B) 18 C)12 D)8

11. A=2%.32.7°
B=2%.3%.5*
A)2°.3°.54.7°
C)2%.32.5°.7°

ise, A ve B sayilarinin EKOK’u kagtir?
B)22.3%.5*.7°
D) 2%.3?
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Test-09

En kiigik ortak kat (EKOK)-1 8. Sinif Matematik

12.

13.

14.

15.

16.

EBOB(x, 12) = 4

EKOK(x, 12) = 60 ise x kactir?
A) 10 B) 15

Bir fabrikadaki ziller 30 dakika ve 45 dakikada bir galmakta-

dir.

17. 81 sayisina en az kag eklenmeli ki hem 3, hem de 4
ile kalansiz béliinebilsin?

D) 30 A) 4 B)3 C)2 D) 1

18. Bir merdivenin basamaklari iigerli ve beserli olarak
cikildiginda her defasinda 2 basamak artmaktadir.
Basamak sayisi 100’den az olduguna goére en fazla
kac basamak vardir?

A) 99 B) 97 C) 93 D) 92

ilk kez saat 08:15 te birlikte galan ziller 2. kez saat kagta

birlikte ¢alar?
A) 09:15

B) 09:30

D)10:00 !

19. Ayni hastanede ¢aligan iki doktordan biri 5 giinde
bir, digeri 8 giinde bir nobet tutmaktadir. Ikisi birlik-
te nobet tuttuktan kag giin sonra tekrar birlikte no-

Bir siniftaki 6grenciler siralara ikiserli ve tgerli oturdu-

dunda her seferinde 1 6grenci artmaktadir.

Sinif mevcudu 20°den fazla olduguna gore sinifta en az

kag 6grenci vardir?
A) 24 B) 25 C) 27 D) 28

Ali 8 giinde bir market, 12 glinde bir pazar aligverisi
yapmaktadir. llk aligverisi birlikte yaptiktan kag giin
sonra tekrar birlikte aligveris yapar?

A) 24 B) 28 C) 36 D) 48

Kenar uzunluklari 12 cm ve 15 cm olan fayanslarin
en az kag tanesi, bosluk kalmayacak sekilde dizile-
rek kare bir zemin kaplanabilir?

A)4 B)5 C)9 D) 20

: A) 40 B) 30 C)20 D) 10
g
.(5
20. %—% islemini yapmak icin payda esitlerken en kii-
H ¢lik hangi sayida esitleme yapilir?
A) 12 B) 36 C)72 D) 96
§ " (ADI: ] -
(s no: |
; ABCD ABCD
g 10000 11 0000
g 20000 12 0000
§ 30000 130000
; 40000 14 0000
g B 50000 150000 =
§ 6 OOO0O 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8§ OOOO 180000
9 O0O00O 190000
100000 20 OOOO
~r0O8OcO00O
| " |

bet tutarlar?
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